



## КО ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

### Равнение на старшее поколение

В Нижевартовском районе готовятся отметить **Международный день пожилых людей.**

В учреждениях культуры района пройдут праздничные концертные программы, вечера отдыха для пожилых граждан с участием творческих коллективов, в музеях и библиотеках состоятся выставки, литературно-музыкальные композиции. 30 сентября в Межпоселенческом культурно-досуговом комплексе «Арлекино» состоится общерайонный праздник, на котором будут чествовать представителей старшего поколения из всех поселений района.

1 октября в Излучинске в СДЮСШОР состоится спортивный праздник, во время которого пройдёт матчевая встреча по пионерболу и соревнования по дартсу. В Новоаганской ДЮСШ «Олимп» 29 сентября пройдёт спартакиада «Нам года – не беда!». Участники посоревнуются в дартсе, стрельбе из пневматической винтовки, настольном теннисе, пионерболе. Готовятся и традиционные «Весёлые старты», которые состоятся в загородном стационарном детском лагере «Лесная сказка» и в СДЮСШОР.

С 19 сентября по 7 октября в образовательных и молодёжных учреждениях района проходят выставки детских рисунков и творческих работ, стенгазет, книжные выставки, а также тимуровская операция «Забота», «Чистый двор ветерану» по оказанию помощи пожилым людям. Пройдут благотворительные акции «Благодарим, что вы есть», «Подари улыбку», «Цветы в конвертах», «Спасибо вам за то, что вы рядом!».

## Вас ожидает доктор

**Нижевартовская районная больница проведёт день открытых дверей для пожилых людей.**

Пенсионеры смогут пройти лабораторно-инструментальное обследование и получить консультацию узких специалистов, сделать электрокардиограмму, получить вакцину от гриппа.

Мероприятие будет проводиться первого октября с 8.30 до 12 часов дня. При себе необходимо иметь паспорт гражданина РФ, пенсионное удостоверение и медицинский полис. Подробную информацию можно узнать на официальном сайте поликлиники <http://crbnvr.ru>, а также по телефонам регистратуры: **28-12-60, 28-77-95.**

Кроме того, работники здравоохранения Нижевартовского района с 29 сентября начнут патронаж пожилых людей на дому с целью выявления нуждающихся в дополнительном медицинском обеспечении.

Пресс-служба администрации района.

## СПОРТИВНАЯ АРЕНА

### Наши держат марку

В одиннадцатый раз Излучинск принимал **Всероссийские соревнования по боксу класса «А», посвящённые памяти судьи международного класса по версии АИВА, мастера спорта СССР Михаила Кирдуна.**

Турнир проходил в спортивном комплексе «Югра». В качестве участников заявили о себе шестьдесят девять спортсменов в возрасте от восемнадцати до сорока лет. Приехали они из городов и районов Югры, Уральского и Сибирского федеральных округов. Мужчины выступали в восьми весовых категориях: от 56 до 91 килограмма и



Победный бой Динислана Давлетбердина.



более. Для женщин не делали оговорок по весовой категории.

Главная цель соревнований – выполнить нормативы мастера спорта России, а для этой задачи надо было выявить сильнейших за четыре дня турнира. Такие состязания должны служить делу популяризации бокса, а он в олимпийских видах спорта по-прежнему держит прочные позиции.

С приветственным словом к участникам турнира обратились заместитель председателя районной Думы, директор специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва Кирилл Березин, начальник отдела по физической культуре и спорту администрации района Сергей Белякин, а также Полина Кирдун, вдова из-

вестного тренера. Она специально приехала на соревнования из Новоаганска.

– Радует, что в соревнованиях участвует большое число спортсменов, – делилась Полина Ивановна, – год назад турнир даже проходил под эгидой Всероссийского спортивного общества «Динамо». Глядя на участников, отмечаю, какой у них у всех высокий уровень спортивной подготовки.

Таким успехам, по словам Полины Кирдун, радовался бы Михаил Александрович. Долгое время он был единственным тренером в округе с таким высоким спортивным разрядом.

Михаил Кирдун был фанатом спорта, благодаря ему и в родном для него Новоаганске, и в Нижевартовском районе бокс стал одним из самых популярных видов спорта. Дело

Михаила Александровича продолжают его ученики. Один из них, Михаил Лаптев, будучи ещё директором спортивного комплекса «Югра», подал в своё время идею проведения турнира памяти, теперь эти соревнования стали традиционными.

– Не так важно, станет ли начинающий боксёр чемпионом, – отмечала Полина Кирдун, – главное, что он нашёл себя в этом виде спорта. Важно и то, что навыки, приобретённые на соревнованиях, дадут большую уверенность в жизни. Успехи наших спортсменов не случайны ещё и потому, что администрация района находит средства для того, чтобы все спортивные секции были бы у нас бесплатными.

– И здесь надо сказать спасибо главе района Борису Саломатину, который находит финансовые возможности для того, чтобы развивать детский и юношеский спорт, – добавила Полина Кирдун, – значит, есть у нас все возможности найти себя в спорте школьникам из малоимущих семей. Во многих других регионах занятия в спортивных школах сейчас платные.

Александр Сызранов из тех людей, кто начинал одиннадцать лет назад первые соревнования памяти Михаила Кирдуна. Был лучшим учеником своего тренера, сам теперь является судьёй международной категории. Соревнования по боксу, отмечает Александр Игоревич, становятся всё более зрелищными, но при этом держат высокую профессиональную планку.

(Продолжение на 2 стр.)

# ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Не дело создано для мысли, а мысль создана для дела.  
ВОЛЬТЕР.

ПРИЗНАНИЕ

## Пятёрка за профилактику

**Подведены итоги конкурса муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере организации мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании.**

Организатором конкурса является окружной департамент внутренней политики.

Задачей конкурса является развитие системы профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании, выявление лучших практик антинаркотической работы, укрепление взаимодействия субъектов профилактики.

Работы оценивались по нескольким критериям, среди которых наличие проектов и программ по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ с использованием инновационных подходов, рекомендуемых для практического использования в масштабах автономного округа, работа общественных организаций и объединений, реализующих социально значимые проекты, направленные на профилактику наркомании. Профилактическая работа, проводимая в данном направлении Нижневартовским районом, признана лучшей в округе. В номинации «Муниципальные районы автономного округа» конкурсная комиссия первое место присудила нашему району.

Пресс-служба администрации района.

СПОРТИВНАЯ АРЕНА

## Наши держат марку

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В этом плане нет никакого опасения, что бокс уступит когда-либо по популярности восточным единоборствам. У каждого из этих видов есть свои почитатели.

А пьедестал почёта не остался без мастеров кожаной перчатки из Нижневартовского района. Так, Динислан Давлетбердин, воспитанник излучинского тренера по боксу, одержал победу в весовой категории до 56 килограммов.

– Все четыре дня, пока сражался на ринге, мне попадались сильные и очень опытные спортсмены, – делился Динислан, – в последнем из боёв соперник был выше меня ростом, и руки у него были длиннее – было больше возможностей для тактики на ринге. Однако я смог и на этот раз одержать победу, а она, в свою очередь, может открыть мне дорогу в сборную России.

У Динислана два тренера – излучинский и нижневартовский. Станислав Березин готовит его к соревнованиям по боксу, Виталий Голишев – по кикбоксингу.

Занятия спортом Динислан успешно сочетает с учёбой в Южно-Уральском университете. Учитя на юриста. Но если получится связать свою судьбу с профессиональным спортом, то это будет самый лучший сценарий в жизни.

– Радуется, что всё больше молодёжи приходит в спортивные залы, чтобы понаблюдать за ходом боксёрского турнира, – поделился мнением судья турнира Александр Сызранов, – радуется, что есть такой запрос у общества – быть здоровой нацией.

Соревнования, в которых участвуют спортсмены из других регионов, позволяют оценить и наш уровень подготовки.

– И могу сказать, что наши участники ничем не уступают в своём умении вести бой на ринге, а где-то даже и превосходят соперников, – отметил Александр Игоревич.

Михаил РУДАКОВ.  
Фото автора.

ЖКХ

## Да будет тепло!

**В поселениях района начался отопительный сезон: в конце прошлой недели котельные подали тепло во все дома и квартиры.**

В учреждениях образования и здравоохранения отопление включили по заявкам пораньше, в середине месяца. Первоначально подать тепло и в данные учреждения, и в жилые дома планировали как обычно, 1 сентября. Но в связи с благоприятной погодой и высокой температурой воздуха в дневное и ночное время было принято решение отложить начало отопительного сезона.

Как сообщил директор сельского ЖКХ района Виталий Фенский, запуск тепла в жилые помещения во всех поселениях состоялся 23 сентября: «Всё происходит в штатном режиме, тепло подаётся, никаких сбоев, никаких срывов нет. Так как ночью температура уже опускается до нуля



градуса, мы в это время будем подтапливать, чтобы в помещениях была комфортная температура».

Наступление холодов не застало сотрудников ЖКХ врасплох, ведь в летнее время они проделали все необходимые подготовительные работы: проверили котельные, провели ревизию и заменили котлы и со-

путствующее оборудование, частично заменили сети тепло- и водоснабжения в поселениях. Всё это, по мнению специалистов, поможет избежать возникновения нештатных ситуаций. Так что в наступившее межсезонье и долгой зимой тепло будет всем.

Подготовила Айсылу ЯЛАЕВА.  
Фото Елены ЕГОРОВОЙ.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

## Всех посчитали, всех переписали

**Этим летом на территории всей страны прошёл первый этап сельскохозяйственной переписи. Он завершился 15 августа. Второй этап продлится до 15 ноября.**

Однако основные результаты, которые позволили получить данные о положении в аграрном секторе экономики, уже есть. Как рассказал исполняющий обязанности начальника отдела местной промышленности и сельского хозяйства администрации

Нижневартовского района Сергей Пичугин, Всероссийская сельскохозяйственная перепись на территории района завершилась успешно: «Были переписаны все сельхозтоваропроизводители. И по предварительным данным, тенденция

позитивная. Не уменьшилось количество личных подсобных хозяйств и повысилось количество крестьянско-фермерских хозяйств. Это говорит об успешной реализации муниципальной программы поддержки сельского хозяйства, его развитию и всё большем производстве продукции в нашем районе».

Напомним, что переписчики посетили каждое хозяйство в



районе, а также участки, выделенные для ведения индивидуального жилищного строительства и личного подсобного хозяйства.

Подготовила Айсылу ЯЛАЕВА.

СОЦЗАЩИТА

## С пенсией за январь

**Единовременную компенсационную выплату в размере 5 000 рублей пенсионеры получат вместе с пенсией за январь 2017 года.**

Выплата будет носить беззаявительный характер – обращаться в Пенсионный фонд или подавать заявление не нужно. Единовременная выплата будет осуществлена пенсионерам, которые получают пенсию по линии Пенсионного фонда России и постоянно проживают на территории Российской Федерации.

В 2016 году все виды пенсий, которые выплачивает

ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые пенсии индексировались только у неработающих пенсионеров. Правительством Российской Федерации было объявлено, что в январе 2017 года пенсионерам, вне зависимости от вида получаемой пенсии и от статуса совершения трудовой деятельности (то есть и работающим, и неработающим пенсионерам), будет вы-

плачена единовременная компенсационная выплата в размере 5 000 рублей, которую пенсионеры получат вместе с пенсией за январь 2017 года.

В настоящее время Правительством Российской Федерации подготовлен проект закона, регулирующий процесс проведения данных денежных выплат, который в осеннюю сессию будет внесён на рассмотрение в Федеральное собрание РФ.

Пресс-служба управления Пенсионного фонда РФ в г. Нижневартовске.

# ДЕБЮТ

Третья способность души после ума и воли – творчество.  
Василий ЖУКОВСКИЙ.

## ШКОЛЬНЫЕ ТРАДИЦИИ

# На зарницу становись!

В нашей Новоаганской средней школе № 2 много традиций. Одна из них – проведение военно-патриотической игры «Зарница». Этот год не стал исключением, и игра состоялась. В ней приняли участие команды 6-8-х классов.



«Зарница» – это соревнования команд с элементами военных учений и спортивной подготовки. История проведения игры уходит своими корнями в 1970-е годы. Изначально она была направлена на военную подготовку школьников. «Зарница» привлекает участников тем, что навеяна какой-то роман-

тикой, которая включает в себя дружбу, взаимовыручку. Но самое главное в этой игре связано с воспитанием патриотизма, обучением навыкам военного дела, воспитанием командного духа.

В «Зарнице-2016» приняли участие 6 команд. Сначала было построение, где ведущие – преподаватель ОБЖ Алексей Полтарин и педагог-организатор Елена Таночева объяснили правила игры. Каждая команда, выполняя секретное задание, нашла свой путевой лист, по которому следовала по станциям: «Меткий стрелок», «Медицинская», «Творческая», «Туристическая», «Полоса препятствий», «Силовая». Каждая станция требовала хорошей подготовки, как умственной, так и физической.

В итоге места распределились следующим образом: 1 место завоевала команда 6-б класса, 2 место – команда 8-а класса, 3 место – команда 7-а класса. Команды-победители были удостоены дипломов. Грамотами за активное участие награждены команды 6-а, 7-б и 8-б классов.

Подготовили и провели «Зарницу-2016» учителя физической культуры Людмила Кузнецова, Салтанат Саломова, Алексей Алексеев, преподаватель ОБЖ Алексей Полтарин, педагоги-организаторы Елена Таночева и Татьяна Сидорова, медицинская сестра Елена Булатова.

**Аделя ГАНИЕВА,**  
кружок «Основы журналистики»  
Новоаганской ОСШ № 2.

## ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕШЕХОДЫ

# Почему был светофор зелёный

Каждый ученик должен знать правила дорожного движения.

В садик дети идут в сопровождении родителей, а вот в школу уже самостоятельно, преодолевая большие и маленькие дороги на пути. Для первоклассников Новоаганской средней школы № 2 состоялся праздник «Посвящение в пешеходы». Это мероприятие проходит в нашей школе очень много лет и зарекомендовало себя с хорошей стороны.

Праздник начался с небольшого представления о роли правил дорожного движения в жизни каждого человека. Затем проходили соревнования на знания сигналов светофора и правил по-

ведения при переходе через дорогу, где роль Светофора исполнил ученик 6-б класса Александр Саламатин, а роль инструктора по правилам дорожного движения – ученик 9-б класса Николай Свиридов.

Организовали и провели «Посвящение в пешеходы» преподаватель ОБЖ Алексей Полтарин и педагог-организатор Елена Таночева.

Праздник прошёл замечательно, оставляя воспоминания, которые останутся на всю жизнь. А у первоклассников она только начинается, поэтому знать правила дорожного движения надо только на «5» и не меньше.

**Анастасия ЗОБНИНА,**  
кружок «Основы журналистики»  
Новоаганской ОСШ № 2.



## ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

**МЧС – сколько силы в этой аббревиатуре! Каждый человек задумывался не раз: «Кто спасёт меня, если вдруг..? Кто придёт на помощь, если она мне понадобится?»**

Чтобы ответить на эти вопросы, сотрудники МЧС распространяют для людей инструкции в виде плакатов и буклетов, а ещё ведут передачи на радио и телевидении. Например, в моём посёлке Излучинск на учениях сотрудники МЧС через стационарные телефоны чётким, громким голосом объявляют о возможности наступления чрезвычайной ситуации и последующих действиях населения.

Сколько мужества нужно проявить универсальным спасателям: экстренно реагировать при чрезвычайных ситуациях, защищать население и территории от пожаров, обеспечивать безопасность людей на воде.

Мой дядя, Олег Солонько, с детства мечтал работать в МЧС. И его мечта осуще-

ствилась. Он выучился на спасателя. Сейчас, когда я приезжаю к нему в гости, вечерами люблю слушать захватывающие реальные истории из будней его важной работы. Одна из них о том, как он находился буквально на грани жизни и смерти: его команда добиралась по узким и неровным

тропинкам до места назначения. Одно неосторожное движение – и всё: можно оказаться в пропасти. В этот момент очень важна внимательность и чёткость в работе всей команды. Однажды, ехав поздно вечером, водитель машины с командой упали в пропасть... все остались живы благодаря

дереву, растущему на скале (машина зацепилась за него).

Я тоже очень хочу спасти человеческие жизни. И не только потому, что слушала истории дяди, а потому, что чувствую всем сердцем тягу к этой деятельности.

В нашем посёлке есть большая бригада спасате-

лей, я с удовольствием посещаю все экскурсии в «Центроспас-Югорию». Это даёт возможность на практике познакомиться с особенностями этой профессии.

Участвуя в реализации проекта «Шаг в профессию» центра творчества детей и молодёжи «Спектр» летом 2016 года, я ещё больше узнала о важности деятельности спасателей. Специалисты объяснили назначение и название спасательно-технического оборудования, показали спецодежду пожарной части (боёвку), которую мы смогли примерить и, конечно же, подробно объяснили устройство пожарного автомобиля. Я узнала, что на данный момент здание не оборудовано для того, чтобы там работали женщины, но в скором будущем это планируется.

Я учусь в 9 классе и по окончании школы серьёзно задумаюсь над тем, чтобы осуществить свою мечту.

**Яна СОЛОНЬКО,**  
объединение «Лидер»  
РЦТДиМ «Спектр».

# Кто спасает жизни?



# ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

## График проведения прямой телефонной линии с жителями Нижневартовского района на октябрь 2016 года

Дата	Наименование структурного подразделения администрации района	Тематика	Телефон
03.10.2016	отдел организационной работы, обращений граждан и юридических лиц	вопросы организации работы с обращениями граждан, объединений граждан и юридических лиц в администрации района	49-85-16
		вопросы представления к наградам всех уровней	49-84-72
04.10.2016	муниципальное бюджетное учреждение Нижневартовского района «Управление имуществом и земельными ресурсами»	вопросы предоставления земельных участков под различные виды строительства на землях населенных пунктов района и межселенных территориях	44-70-30 44-70-35 44-66-39 44 66 38
		разъяснение норм законодательства в сфере земельных отношений, в части реализации механизмов обеспечения многодетных семей земельными участками	
		вопросы использования муниципального имущества (право собственности, аренда, приватизация, бессрочное пользование, совершение сделок по договорам купли-продажи имущества)	49-87-55 49-87-54

## Извещение о проведении общественных обсуждений

ООО «Камэкопроект» уведомляет о начале общественных обсуждений (в форме слушаний) проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы «Проект рекультивации шламовых амбаров (историческое наследие) Сороминского, Северо-Тарховского, Туль-Еганского, Ершового, Мыхлорского месторождений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В административном отношении шламовые амбары расположены на территориях Туль-Еганского, Северо-Тарховского, Сороминского, Мыхлорского и Ершового месторождений нефти Нижневартовского района Ханты-Мансийского автономного округа Тюменской области. Ближайшим населенным пунктом к объектам проектной документации является пгт. Излучинск.

Лицензии на добычу нефти и газа в пределах месторождений предоставлены ООО «Тарховское».

Цель намечаемой деятельности: ликвидация воздействия на окружающую среду, рекультивация земель.

Заказчик общественных обсуждений: ООО «Камэкопроект». Юридический адрес: 614094 г. Пермь, ул. Овчинникова, 17. Почтовый адрес: 614094 г. Пермь, а/я 3301, т. 8 (342) 202-02-35.

Проектная организация: ООО «Камэкопроект». Юридический адрес: 614094 г. Пермь, ул. Овчинникова, 17. Почтовый адрес: 614094 г. Пермь, а/я 3301, т.8 (342) 202-02-35.

Ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация Нижневартовского района.

С проектной документацией для рассмотрения и подготовки замечаний и предложений можно ознакомиться в помещении районного муниципального автономного учреждения «Межпоселенческий культурно-досуговый комплекс «Арлекино» по адресу: 628634 ул. Набережная, д. 13-б, пгт. Излучинск, кабинет № 200, время приема с 09.00 до 17.00. Телефон для справок 8 (342) 202-02-35.

Форма предоставления замечаний и предложений: устная или письменная.

Общественные слушания по материалам проектной документации состоятся 01 ноября 2016 г. в 17 часов по адресу: 628634 ул. Набережная, д. 13-б, пгт. Излучинск, тел./факс 8 (3466) 28-24-21 в помещении районного муниципального автономного учреждения «Межпоселенческий культурно-досуговый комплекс «Арлекино».

Требуются охранники в г. Нижневартовске.

Тел. 8 (391) 205-11-99.

п-375

Утерянную зачётную книжку № 08849, выданную ФГБОУ ВПО «Нижневартовский государственный педагогический институт» специальность «Русский язык и литература» заочной формы обучения на имя Натальи Юрьевны Бондарец, считать недействительной.

п-383

## БУДЬТЕ В КУРСЕ

### Если вам нужна помощь...

В наши дни одной из актуальных проблем является детская и подростковая наркомания. Это очень опасное заболевание, которое сопровождается самыми худшими последствиями, и если вовремя не устранить проблему, ребенок может поплатиться своей жизнью. Излечить наркоманию среди несовершеннолетних весьма тяжело, так как мотивация к жизни у таких людей практически отсутствует. В такой момент родители задаются вопросом: «Куда обратиться за помощью?»

В Югре осуществляет реабилитацию несовершеннолетних наркопотребителей комплексный центр социального обслуживания населения «Гелиос» в г. Пыть-Яхе. Центр предоставляет услуги в стационарной форме на бесплатной основе для ребят от 10 до 17 лет.

Если у вас случилась беда и вам нужна помощь, вы можете обратиться за подробной информацией в КЦСОН «Радуга» по адресу: пгт. Излучинск, ул. Набережная, 15, тел. 8 (3466) 28-23-26 – отделение психолого-педагогической помощи семье и детям, 8 (3466) 28-23-80 – консультативное отделение; пгт. Новоанганск, ул. Береговая, 22, тел. (34668) 52-798 – отделение психолого-педагогической помощи семье и детям, ул. Мелик-Карамова, 8, тел. (34668) 52-792 – консультативное отделение.

Комплексный центр социального обслуживания населения «Радуга».



## Бдительность чрезмерной не бывает

В компании «Тюменьэнерго» продолжают реализацию мероприятий по повышению антитеррористической защищенности подстанций и линий электропередачи. Для безопасности объектов специалисты делают всё необходимое, однако многое зависит и от самих потребителей, от каждого жителя региона.

**ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЯВИТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ: немедленно звоните в полицию по номеру 02 и на телефон доверия службы безопасности «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03 и сообщайте, если вы:**

- стали свидетелем повышенного внимания к энергообъекту постороннего лица, попытки проникнуть на территорию подстанции, порчи энергооборудования;
- увидели подозрительные предметы под опорой ЛЭП или ограждением подстанции (внешний вид оставленного предмета может быть обманчив и маскировать внутреннее содержимое под безобидную коробку, игрушку, неброский сверток либо обычную сумку);
- заметили, что люди без опознавательных знаков ведут фото- и видеосъемку подстанций и линий электропередачи, а также о других подозрительных действиях.

**Для обеспечения безопасности важно внимание каждого. Мелочей в этом деле не бывает.**



п-376



УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55. E-mail: np\_comp@mail.ru, для документов: np\_kom@bk.ru Сайт: www.novpriob.ru

Зам. главного редактора Елена Анатольевна ЕГОРОВА, тел. 24-10-60.

Заместитель главного редактора: Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30. Главный бухгалтер Светлана ИВАСЬКИВ, тел. 24-11-70. Ответственный секретарь Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00. Отдел промышленности и строительства: Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60. Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23. Михаил РУДАКОВ, тел. 61-55-23.

Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85. Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

NPR – на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА. Корректор Инна КИРИЛЛОВА. Компьютерный отдел: Елена САЛБИЕВА, тел. 61-30-86. Наталья БАБУСЕНКО, Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА.

Тираж 4585 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.

Заказ – 108. Газета подписана в печать 28.09.2016 г., по графику – 14.00 фактически – 14.00

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге региональной прессы «Почта России» 54369 – для индивидуальных подписчиков – 7,58 руб. за 1 экз. 00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 6,94 руб. за 1 экз. 04369 – для предприятий и организаций – 8,73 руб. за 1 экз.